

保安伙同三人偷公司原材料

四人均是该公司职工，盗窃财物涉案价值30多万

本报记者 赵磊 本报通讯员 史为群 李兰友

潍坊某股份有限公司四名职工因入不敷出，竟联手干起了盗窃的勾当。四人先后盗窃本公司生产原料20多起，卖得赃款30多万元。11月23日，记者获悉，四名犯罪嫌疑人被寒亭警方一网打尽。



临时工漏了馅

今年10月9日，潍坊某化学股份有限公司在盘点对账时，发现本公司生产塑料用的原材料一段时间以来产、销数量严重不符，价值30余万元的原料产品去向不明，遂向寒亭开发区派出所报案。

民警在研判案情时认为，此案涉案物品数量多、案值大、周期长，作案时间充分，内部人员作案的可能性较大，通过侦查人员的努

力，公司内部一个姓边的临时工引起民警的注意，民警决定立即对边某某进行审讯。

经审讯，边某某今年38岁，男性，是江苏省徐州市人。他对自己的犯罪事实供认不讳，但拒不交代同案犯的任何信息，侦查员经过一昼夜的连续奋战仍旧没有结果，案件一时陷入僵局，无法进展。无奈之下，办案人员只好对边某某先依法

刑事拘留。但侦查人员深信，该案不可能是边某某一人所为，一定还有同案犯。

侦查人员到看守所提审边某某时，加大了审讯力度，最终使边某某交代了该案的另一个同案犯系公司职工张国栋，但侦查人员在核对该公司的花名册时，发现公司里根本没有张国栋这个人，案件再次陷入僵局。

公司保安也参与盗窃

“我们当时怀疑，到底是边某某故意隐瞒真相，还是不知道同案犯的真实名字？”办案民警对记者说，他们通过进一步分析认为，边某某是公司临时工，极有可能不知道同案犯的真实名字。于是，警方调整侦查思路，通过技术手段进一步追查嫌疑人。功夫不负有心人，经过大量的查找工作，侦查人员终于确认一辆黄色面包车进出公司和

主要路段的行驶规律与案发时间相吻合，通过查询，确认嫌疑车辆车主为该公司叉车司机刘某某，侦查员立即展开对刘某某的突击审讯。

刘某某今年41岁，是潍城区人。审讯过程中，他不仅承认了自己的犯罪事实，同时还交代了该案另一个同案犯31岁的张某某，此人正是边某某所提供的同案犯“张国栋”。侦查员乘胜追击，立即对张

某某进行了审讯，张某某主动交代了自己伙同他人共同实施盗窃的犯罪事实，同时又交代出另一同案犯49岁的王某某。

令侦查人员没有想到的是，王某某竟然是该公司保卫处的保安。至此，一起预谋已久、分工明确、组织严密的特大盗窃团伙全部被抓，所有成员悉数落网。

在公司干了二三十年，嫌待遇低

据办案人员介绍，刘某某和张某某都是公司老职工，在公司里熟人比较多。他们利用这一便利条件，通过多次给门卫王某某送礼等手段将其买通，让王某某丧失职责，从而打通出入关口，以便于盗窃的物品能够顺利运出。

公司临时工边某某利用自己在生产车间装料、封袋的便利条件，将封好袋口的原材料产品放在车间周围某个隐蔽角落，然后通知张某某，由张某某将产品装到刘某某的

面包车上，然后利用公司人员夜间倒班时机，门卫王某某将大门打开，使刘某某可以堂而皇之地将被盗物品顺利拉走。盗窃得手后，刘某某将赃物卸在自己的店里实施囤货，达到一定数量后再进行销赃，销赃后刘某某根据四个人“贡献”大小进行分赃。利用这个办法，该团伙先后盗窃公司生产原料20多次，共卖得赃款30余万元。

据犯罪嫌疑人刘某某、张某某自己交待，虽然他们在公司里干了

二三十年，但工资待遇一直较低，加上物价、房贷按揭等消费支出，每月可支配收入所剩无几。生活质量严重下降，他们心里严重失衡。公司门卫王某某生活更为拮据，多年来自己每月1200多元的工资几乎没花过，全部用于还房贷，临时工边某某工资更低，于是四个人为改变窘迫的生活状况，一拍即合，铤而走险，密谋干起了结伙盗窃的勾当，最终走上违法犯罪的道路。

为了要个儿子伪造出生证明

户口没落成反被拘留

本报11月25日讯(记者李涛 通讯员清华)

一男子为想要个男孩竟然跟妻子假装离婚，待孩子出生后，为给小孩落户口，该男子又是想尽办法，伪造新生儿医学证明。21日，在其去当地派出所办理落户手续时被户籍民警识破，户口没落成，反被治安拘留。

家住青州市某镇的皮某，在村里经营一家机械加工厂，企业效益一直不错，日子过得十分红火。近年来，看到同行业的朋友都有了儿子，皮某想要一个儿子的想法越来越重。思虑一番，皮某最终决定再要一个孩子。当皮某的妻子怀孕三个月时，为保证孩子顺利出生，皮某想出一个办法，跟妻子假装

离婚，等到孩子出生后再度复婚。

让皮某兴奋的是，这一次，其妻子为其生了一个男孩。但麻烦也随之而来，对于皮某的情况，医院不会出具新生儿医学证明，而没有新生儿医学证明，小孩落户的事情就很麻烦。为了给儿子落户口，皮某竟然冒险伪造医院新生儿证明。

11月21日，皮某带着精心准备的新生儿医学证明来到青州市公安局东夏派出所户籍室办理落户手续，当民警看完其他材料，看到那个证明时也很对，但凭着业务的直觉摸着这个证明手感不对。户籍民警随即打电话向医院核对相关信息，揭破了皮某的伎俩。

货车追尾司机被困驾驶室

在场路人城管合力施救



城管队员及在场群众合力将孙师傅从驾驶室内救出。

本报11月25日讯(记者董惠 通讯员姜楠)11

月22日，在寿光黄海路与菜都路路口发生两辆货车追尾事故，造成后车车头严重变形，将驾驶员紧紧“卡”在车内，幸亏过路群众和城管队员及时将他救出，送往医院。

采访中，记者了解到，22日上午九点，来自青州的孙师傅驾驶着拉满蔬菜的六轮货车正在回程的路上，车上还有一名伙伴。经过黄海南路与菜都路路口时遇到了红灯，孙师傅减速停车，但因操作失误，失去控制的车撞到前面正在等红灯的六轮货车上，孙师傅所在的驾驶室与前车的右后方碰撞，造成驾驶室严重变形。这一幕刚好被巡逻到此的寿光城管队员张海山等人看到，附近的群众和城管队员也赶紧

拨打了110和120求救。

张海山等人担心如果卡住时间过久，血液循环不畅通，会带来危险。为方便救援，在场的群众及城管队员们先把严重变形的驾驶室车门卸了下来，然后将方向盘盖子卸下，将碍事的挡风玻璃捣碎，找来绳子栓到方向盘上，7个人合力将方向盘往前拉动2-3厘米后，孙师傅说腹部的六轮货车正在回程的路上，车上还有一名伙伴。经过黄海南路与菜都路路口时遇到了红灯，孙师傅减速停车，但因操作失误，失去控制的车撞到前面正在等红灯的六轮货车上，孙师傅所在的驾驶室与前车的右后方碰撞，造成驾驶室严重变形。这一幕刚好被巡逻到此的寿光城管队员张海山等人看到，附近的群众和城管队员也赶紧

经查，因为挤压，孙师傅右腿有些淤血，但没有其他问题。孙师傅感慨的说：“这次车祸虽然身体遭罪，但是心里却很温暖，因为得到了这么多好心人的帮忙，太谢谢大家了。”